

1月15日,中材地质工程勘察研究院有限公司(以下简称地勘院)与深圳飞马机器人科技有限公司于北京签订起司网战略合作协议。地勘院副总经理兼北京华星勘察新技术有限公司(以下简称华星公司)总经理张政,华星公司副总经理兼总工程师于晖、副总经理杨锐等领导,飞马机器人联合创始人、CEO 陈文晖携起司网运营团队出席了本次签约仪式。



签约仪式上,地勘院与飞马机器人就无人机智能航测遥感系统业务应用、业务赋能及业务模式创新等方面进行了深入交流。地勘院张政副总经理介绍了地勘院企业概况与主营业务范围,重点围绕无人机系统平台开展专业化业务展开,进一步就行业无人机市场产品特点与公司业务相结合方面谈了若干认识。飞马机器人 CEO 陈文晖介绍了飞马机器人创业历程、产品理念与产品线以及业务线规划,着重基于行业发展和趋势谈了自身认识。双方领导就起司网在智能平台、标准数据基础上所延展的专业工程应用领域的资源互动与合作

前景进行了充分交流。

地勘院成立于二十世纪五十年代，隶属于中国建材集团有限公司，由中国建筑材料工业地质勘查中心直接管理，是一家从事地质资源勘查、工程勘察、岩土施工、地质灾害防治工程、测绘地理信息、环境影响评价及监测、地质试验测试等综合性研究单位。

起司网是飞马机器人于2019年11月2日发布的创新平台业务，其最大特点是联动以飞马战略合作伙伴和飞马行业用户为主的企事业单位，寄望将行业的需求侧与供给侧聚集到一个共享共创平台之上，并依托专门的运营团队打造全链路的服务保障与荣耀贡献计划，达成高品质的专业供需互动、高口碑的新型空间遥感服务生态圈和可持续的众享服务商业模式。一方面，起司网寄望整合飞马机器人自身资源与行业用户资源，实现更好的配置与管理，实现共同资产价值的最大化，并共同构建一个以服务能力与服务品质为内涵的行业资源联动平台，实现融荣发展；另一方面，寄望飞马与行业用户的优势互补，在行业应用领域打造更专业、更精细、更扎实、更高效的事业。背景阅读：中材地质工程勘查研究院有限公司(以下简称地勘院)成立于二十世纪五十年代，隶属于中国建材集团有限公司，由中国建筑材料工业地质勘查中心直接管理，是一家从事地质资源勘查、工程勘察、岩土施工、地质灾害防治工程、测绘地理信息、环境影响评价及监测、地质试验测试等综合性研究单位。地勘院拥有各类资质29个，涵盖地质勘查、工程勘察、岩土施工、地质灾害防治工程、测绘地理信息、环境影响评价

及监测、地质试验测试等领域，通过了质量、环境、职业健康安全“三标一体”管理体系认证，获得了检验检测机构资质认定证书(CMA)、中国合格评定国家认可委员会实验室认可证书(CNAS)、中国船级社的建造材料制品及工业产品石棉检测的认可(CCS)，是国家食药监局指定化妆品石棉检测机构、中国建筑材料联合会指定砂石产品授权质量检验机构。

地勘院拥有一支高素质的职工队伍，现有员工 440 多人，其中专业技术人员占 85%以上。从业人员中享受国务院政府特殊津贴专家 5 人，在职职工中教授级高级工程师 21 人、高级职称 53 人、中级职称 73 人；拥有注册岩土工程师、一级注册建筑师、一级注册结构师、注册环境影响评价工程师、注册监理工程师、注册测绘师、注册安全评价工程师等各类执业资格人员 63 人。

地勘院依托较完整的研发体系，完成科技成果 500 余项，拥有 20 余项国家专利；先后获国家和省部级科技进步奖、优秀工程勘察设计奖、发明奖及优秀软件奖等 100 余项。连续多年获得国家级“高新技术企业”称号。

新形势下，地勘院牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，搭建“业务范围广、资质等级高”的地质勘查、工程勘察与基础施工、测绘地理信息、环境保护服务四大业务平台，紧紧抓住“京津冀一体化”、“雄安新区”、“一带一路”等国家战略带来的新机遇，提高市场竞争力，继续保持在建材地勘行业的优势地位，在

有优势的领域引领行业发展方向，以提高顾客的满意度为目的，为顾客提供更加优质、高效的服务。